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ATA DE SESSÃO (Nº 27/2022)

  

ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA Dº 2ª PERÍODO, DO 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao vigésimo nono dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa,

presentes os Vereadores. GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente

ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO Vice-Presidente, ALEX

PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JOSELITO

PEREIRA ARAÚJO & NILZA MARIA DOS SANTOS. Constatando assim, a

existência de “quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor

Presidente, invocando o nome de Deus. declarou aberta a Sessão. Em seguida

convidou o Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o

mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual constava a leitura da

Ata da Sessão anterior posta em votação restou a mesma aprovada por

unanimidade. Na sequência o Presidente comunicou a ausência dos Vereadores

Jorge Pereira Lemos e Jailton Santos que por motivo de força maior não

puderam comparecer e o Vereador Manoel Bomfim não justificou sua ausência.

Em seguida o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria

em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE

EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer

uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o vereador ADEMÁRIO

GONÇALVES DOS SANTOS FILHO saudou a todos. Iniciou chamando a

atenção da Secretaria de Vigilância Sanitária do nosso município para a

quantidade de cães soltos nas ruas da cidade oferecendo perigo para os

transeuntes, o vereador diz que mais uma pessoa foi agredido por um desses

cães que segundo informações não tem dono e sua preocupação maior e que

esses animais não estão vacinados e por isso ele solicita da Vigilância Sanitária

que dê uma busca na cidade para fazer a vacinação desses cães e ver qual

destino dar a esses animais estão sendo alimentados pela população, ele

entende que não podem ser maltratados mais ficarem soltos oferecendo riscos a

todos também não está certo. O colega Joselito agradeceu pelo colega
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Secretaria dessa casa um cartão de pesar para a familia do Senhor Sirico uma

pessoa que gostava muito de Dom Macedo apesar de ser da Cidade de São
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Estado da Bahia

& . J' Município de Dom Macedo Costa

ªs?“ a? Câmara Municipal

como colocar a retro que e' locada ao município por que se for esperar pela

embasa ela não fará tão cedo e os moradores daquela rua precisam de água e

não aguenta mais esperar. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o

vereador ALEX PEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou informando com

grande alegria a chegada do aparelho Deshbrilador externo automático que

pode ser deslocado para qualquer lugar, solicitado por ele para Unidade de

Saúde do município por saber a importância desse aparelho para a população e

também veio com o Monitor Multiparamétrico de sinais vitais que também é

muito importante e ressalta que foi uma solicitação sua a SESAB e uma emenda

Parlamentar do Deputado Robson Almeida e por isso ele agradece ao

Deputado. Em seguida parabeniza a todos os colegas vereadores que estão

sempre a lutar e trazer o melhor para o município, parabenizou também a colega

Catiane pela informação sobre a falta de medicamento na Farmácia básica do

município e ele diz que temos que comunicar mesmo por que não é um

problema da gestão, não é a Gestão que esta dificultando a vinda desses

medicamentos mais é um problema do próprio Brasil como tem sido divulgado

pela televisão que alguns medicamentos estão tendo dificuldades de serem

comprado até na rede particular é um problema de licitação de compra apesar

de tudo o nosso município comparando a outros municípios ainda disponha de

uma variedades enorme de medicamentos mais mesmo assim vem enfrentando

essa dihculdade não só o municipio de Dom Macedo como outros municípios

também. Seguindo falou em relação ao abastecimento de água da rua Luis

Teixeira a Embasa lhe explicou que devido a reforma da BA está sempre

quebrando a tubulação e os funcionários estão sempre ocupados. O vereador

até convidou para uma reunião aqui na Câmara par maiores esclarecimentos,

mas eles prometeram que iriam tentar resolver, também sugeriu a reforma do

reservatório de água aqui do município, mas eles não demostraram interesse.

Os vereadores Catiane e Joselito acham que tudo isso não resolve pra eles só

lhes restam entrar com uma liminar judicial infelizmente já tentaram de todas as

maneiras e nada adiantou. O vereador Alex concorda por que foram gastos

aproximadamente R$2.000.000.000 (dois milhões de reais) com a vinda da agua

para o município e, no entanto. está sempre quebrando e sem água e não dá

pra entender mesmo com as reivindicações nada se resolve. Os vereadores

Catiane e Joselito continuam discordando com as explicações da Embasa e

ªí“/' ªI
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, saí/' Câmara Municipal

dizendo que quem está sofrendo sem água é a população. Seguindo o vereador

Alex agradece aos Deputados Robson Almeida por essa Indicação aceita a

Jorge Solla e tantos outros que vem sempre contribuindo com o nosso

município, agradece a população por confiar no Grupo e diz está sempre na luta.

Em seguida fala que está vindo as eleições e diz ser algo democrático onde

temos que respeitar as opiniões por que quando se respeita as diversidades de

pensamentos as vezes temos que elevar os nossos pensamentos de forma

pacifica, de forma harmônica, por que essa é a forma do outro poder aceitar e

não de forma radical desfazendo um do outro e desejou que seja uma eleição de

paz e que venham governantes que possa governar de forma harmônica e da

forma que deve ser. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o Presidente

agradeceu ao colega Alex pela explanação feita. E em relação a Embasa o

Presidente lembra que já foi enviada uma moção de repúdio contra a embasa

mais promete que se reunirá com Assessora Juridica juntar todas as

reivindicações e ver o que pode ser feito para resolver essa falta de água no

município. A vereadora Catiane solicita divulgação da prefeitura através de

carro de som a informação sobre os veiculos e horários que vão transportar os

munícipes para seu local de votação por que foi questionada por eleitores e não

soube responder. O funcionário desta casa Jacson informou que terá transporte

durante todo o dia por veículo autorizado pelo TRE. A vereadora entendeu mais

diz que precisa divulgar para a população ficar ciente. De volta com a palavra o

Presidente agradeceu a presença de todos. E não havendo mais nada a tratar o

Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deus declarou

encerrada a Sessão. E eu, ADEMÃRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO

Vice-Presidente lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme,

vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim o

desejarem.

”ic/Á: %ÍSwÉ'SQ/Á

Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente

  

 

Ademario oncalves dos Santos Filho

Vice-presidente

 Praça Cónego José Lourenço, SIN — Centro - FAX: (7336484148 — CEP: 44560-000
CNPJ: 42.242.982!0001-78 — Email: cmdomacedocostagyahoo.eorn.br.

 

 



Terça-feira
11 de outubro de 2022
Ano X • Edição Nº 456

- 6 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

,,,/" Município de Dom Macedo Costa

' Câmara Municipal

W x/bíá»? “

Manoel B Serra

1º Secretário

 

 

 

_ 2ºS retãrio
% I Z : _ : I I

Catiane onceição dos Santos Silva

Vereadora

EAlex Pereira Piton

Vereador

   
P reira Lemos

  

Vereador

% Joselito Pereira Araújo

Vereador

!" ,

Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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Estado da Bahia

 

 

MEIANº 1115121122

de 11 de outubro de 2022

 

'Diybrhf rolar? a eleiçãº da Mera Dirzflrrra da (Hmm: Alaninª/rl de Dom

Muay/a (jam: 0 dj outmrprw'ídâmriar. ”

O PRESIDENTE DA CÁMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO
COSTA/BAHIA, no uso de suas atribuições legais previstas na Constituição Federal, Constituição do
Estado da Bahia, Lei (_)rgânica Municipal e Regimento Interno;

RESOLVE:

Art. 1“ - Informar, comunicar (' convocar os Edis, bem como a toda

pºpulação rnacedence, para a eleição da nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, que deverá ser composta pelo Presidente. Vice-Presidente e Secretários para o biênio 2023/2024,

que ocorrerá no dia E de outubro de 2022, às 19 horas, na sede deste (Taxa, conforme determina o art.

“15 do Regimento Interno.

Art. 2“ - O registro dai»: chapas concorrentes, deverá ocorrer antes de

iniciada zi Sessão, ou seja, até as 19:00 horas do dia 13/ i 0/2022, na Secretaria da ( ',rlsn, através de (')Freio

direcionado ao Presidente em exercícii_i,

Art. 3" - Não será permitido ao vcrcndnr(n) concorrer em mais de uma

chapa.

Art. 4" - Em Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se. PuHique-su. (Lumpur-sc.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa — Bahia, 11 de outubro de 2022.

Get uza êle-s

Presidente — Biênio 2021 /2()22
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PORTARIA (Nº 015/2022)

 

 

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

CÁMARA MUNICIPAL

 

 

E! QBTARIA N" 915121122

de 11 de outubro de 2022

"Dispõe ;olire ;: eleiçãa da Meta Dim/ora du (Ídmam All!/link)!!! de Dum

Mumdo Cas/a e da' aumxpmz'démíw. "

O PRESIDENTE DA CÁMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO

COSTA/BAHIA, no uso de suas atribuições legais previstas na Constituição Federal, Constituição do

Estado da Bahia, Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno;

RESOLVE:

Art. lº - Informar, cmnuuicar c convocar os Edis, hem cnmn a tuda

população macedencc, para a eleição da nova Mesa Diretora da Câmara M uuicipzil de Dom Macedo

Costa, que deverá ser composta pelo Presidente, Vice-Presidente (: Secretários para o biênio 2023/2024,

que ocorrerá no dia 13 de outubro de 2022, às 19 horªs, na sede dt,-sta Casa, conforme determina o art.

15 do Regimento Interno.

Art. 2º - O registro das chapas concorrentes, deverá ocorrer antes de

iniciada a Sessão, ou seja. até as 19:00 horas do dia 13/ 10/2022, na Secretaria da Casa, através de Oficio

direcionado ao Presidente em exercício.

Art. 3“ - Não será permitido no vereador(n) mnmrrcr em mais de uma

chapa.

Art. 4" — Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-sc. Publique—sc. Cumpra-se.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa — Bahia, 11 de outubro de 2022.

  

urge auza Sales

Presidente _ Biênio 2021/2022
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